



KÉT KERÉKEN TESZTELTEK

■ Kerékpározók vették birtokukba június 16-án a ZalaZONE Járműipari Tesztpályát. A Gurul a térség elnevezéssel meghirdetett kerékpáros bejáráson ötszázan vettek részt. Az esemény a legfiatalabb érdeklődő még nem volt egyéves, ő a csomagtartóban utazott, míg a legidősebb kerékpáros 85 éves volt.

– AL –

Vigh László országgyűlési képviselő, miniszteri biztos az előzményekről elmondta, hogy sok kérdés merült fel a lakosság körében a járműipari tesztpálya építésével kapcsolatban: mi miért épül, mi lesz a funkciója a létesítménynek. Ekkor a döntéshozók és a beruházók felé fordult, hogy jó lenne megmutatni az építkezés folyamatában, akár többször is. A társadalmisítás első állomásaként jött létre a Gurul a térség elnevezésű nyílt nap, amelyen ötszázan vettek részt.

A járműipari tesztpálya bemutatására legalkalmasabbnak a kerékpáros bejárás bizonyult, hiszen így testközelből ismerhették meg az érdeklődők a pályaelemeket. A május 24–25-én megrendezett Mobil járműipari és logisztikai szakkiallításra félreértés született a tesztvezetésből, mert sokan azt gondolták, hogy saját autójával lehet körbe járni a tesztpályát. Ezt biztonsági okokból nem lehet megtenni. Viszont most kerékpárral mód nyílt rá, mely lehetőséggel főorvosok, a kormányhivatalok munkatársai, civil szervezetek, kerékpáros egyesületek tagjai éltek.

Családok, baráti társaságok számára is feledhetetlen élményt nyújtott a nap, ami a 11 kilométeres táv megtételével még az egészséges életmódot is szolgálta. Már most kérték tőle, hogy jövőre is legyen ilyen program, mondta Vigh László.

INDUL AZ IDEI SZEZON A D'CLINIC STÚDIÓBAN

■ Júliustól ismét a rezidens művészeké a terep a D'CLINIC stúdió páterdombi műtermében. Az októberig tartó programban több mint 10 alkotó részvételére számítanak, akik a világ minden tájáról – köztük a Fülöp-szigetektől és Dél-Afrikából – érkeznek.

Idén is számtalan művészeti ág képviselteti magát: festők, előadók, írók és grafikusok töltenek majd Zalaegerszegen egy-egy hónapot. Az itt szerzett élményeiket és az elkészült alkotásokat minden hónap végén egy kiállításon mutatják be. A tervek szerint ezenkívül művészbeszélgetések és műterem-látogatások is színesítik a programot – tájékoztatót Pál Kátja műteremvezető.

Az első művészbeszélgetésre július 4-én 18.00 órakor kerül sor a Pop-up Caféban, „Meet the artists” néven. Az oldott hangulatú, kötetlen beszélgetésen az elsőként érkezett három művész mutatkozik be: Shin Itagaki (Japán), Roxanne Macmod (Fülöp-szigetek) és Miranda J. Friedman (USA). Az évadindító turnust az itt készült alkotásaikat bemutató kiállítás zárja július 26-án.

AKCIÓ!

20-40%-OS kedvezmény



NYÍLÁSZÁRÓK, REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, NAPELLENZŐK SZÜNYOGHÁLÓK
Telefon: 06-30/936-1535

KÖRNYEZETSZÉPÍTÉS

■ A Virágos Magyarország Mozgalom környezetszépítő verseny zsűrije az elmúlt héten Zalaegerszegen látogatott. A várossemlelőtti sajtótájékoztatón szó esett a klímaváltozás és a fenntartható parkgazdálkodás kihívásairól, a környezetszépítés kapcsán a hulladékéltelhelyezés felelősségéről.

– AL –

Tolvaj Márta alpolgármester azt mondta, hogy a város csodálatos földrajzi környezetben helyezkedik el, amit kötelesség megővni és továbbfejleszteni. Ezt már a múlt században is így gondolták, hiszen Czobor Mátyás polgármesterhez fűződik az a 1935-ből való szlogen: Gondját, baját akassza a szegre, jöjjön a virágos Zalaegerszegen. Mint mondta, a jelenlegi városvezetés gondolkodásmódjában is jelen van környezetszépítés, a környezetvédelem és az ökoszemlelet a tágas, zöld ligetekkel, parkokkal megörökített város- szerkezet fenntartása érdekében. Mindez a mostani beruházásokban is érvényesül, hiszen a már

épülő új uszoda köré is igényes zöldfelületet alakítanak ki, ahogy az alsóerdei kalandparkban is, melynek végleges tervét az elmúlt közgyűlésen fogadta el a város képviselő-testülete.

Horváth István, a Városgazdálkodási Kft. ügyvezető igazgatója felidézte, hogy az elmúlt időszakban a város számos elismerésben részesült, közte 2015-ben a Virágos Magyarországgért verseny fődíjában, a maga kategóriájában. Beszélt arról, hogy az idej parkosításban is hangsúlyos szerepet kapott, hogy a kiültetett virágok színben harmonizáljanak környezetükkel. Minden évben innovatív megoldásokkal is igyekeznek szépíteni a belvárost.

(Folytatás a 3. oldalon.)

NÖVÉNYEKEL ÜLTETÉK KÖRBE

A BOLDOGASSZONY-KÁPOLNA KÖRNYEZETÉT

■ A Makovecz Imre Kossuth-díjas építész által tervezett Boldogasszony-kápolna építése befejeződött. A létesítését kezdeményező Zalai Boldogasszony Alapítvány úgy gondolta, hogy parkosítja környezetét az augusztus 15-i felszenteléséhez, amelyhez Zalaegerszeg önkormányzata is csatlakozott.

– AL –

Tolvaj Márta alpolgármester, aki szintén részt vett az ültetésben, elmondta: társadalmi munkát szerveztek annak érdekében, hogy a gyönyörű épület környezete is méltó legyen az avatásához. A neszelei és az andráshidai lakókat szólították meg a feladattal, melyben részt vettek Andrásdáról a Gazd'asszony Klub, a Borbarát Kör és az Igazgyöngy Hagyományőrző Egyesület

tagjai. Rajtuk kívül a városi diákönkormányzat, a katolikus és református egyház önkéntesei is ültették a növényeket, egy zalaegerszegi vállalkozás felajánlása révén 250 tő rózsabokrot és 750 tő díszcserjét. A Városgazdálkodási Kft. biztosította a szükséges gépeket és a szakembereket a munkához. A Zalavíz Zrt. lajtos kocsijából ivóvizet kaptak az önkéntesek, és további három vállalkozás pedig a kenyérről, a pogácsáról, valamint az ebédéről gondoskodtak, amit a Gébárti Kézművesek Házában tálaltak fel.

reket a munkához. A Zalavíz Zrt. lajtos kocsijából ivóvizet kaptak az önkéntesek, és további három vállalkozás pedig a kenyérről, a pogácsáról, valamint az ebédéről gondoskodtak, amit a Gébárti Kézművesek Házában tálaltak fel.

Az ötlet, hogy a Boldogasszony tiszteletére kápolna létesüljön a Gébárti-tó közelében, dr. Buksa Il-dikó pszichiátertől, a Zalai Boldogasszony Alapítvány kuratóriumi elnökétől származik.

(Folytatás a 2. oldalon.)



www.vizeshazfalak.hu

VIZES FALAK

Utólagos szigetelése

lemezprésselés

technológiával!

Ingyenes felmérés!

Tösér Árpád 06-30/458-7717
Vízszigetelő Kft. 06-20/246-2502
06-74/467-355

OPTIC WORLD

SEMEMVEG • NAPSZEMVEG • KONTAKTLENCSZE • LÁTÁSVIZSGÁLAT

SZEMÉSZ SZAKORVOSI VIZSGÁLAT!

AKÁR 1 HÉTEN BELÜLI

OPTIC WORLD ZALAEGERSZEG
DEÁK FERENC TÉR 1. | +36 30 768 8000
DR. GÁLOS IBOLYA - SZEMÉSZ SZAKORVOS

POBLAJA LE IDŐPONTJÁT **ONLINE**

OPTIC WORLD KONTAKTLENCSÉK **-20%**

www.opticworld.hu

TŰZMEGELŐZÉS BŐL KÜLÖNDIJ A KÖRNYEZETSZÉPÍTÉST SZEMLEZTEK

ZALAEGRSZEGI KISDIÁKOKAT JUTALMAZTAK

Három zalaegerszegi kisdíák közös alkotásával különdíjat nyert az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság alkotói pályázatán, melynek díjkiosztóját a Fővárosi Állat- és Növénykertben tartották meg a közelmúltban.

– AL –

Az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság 2014 óta minden évben meghirdeti tűzvédelem témakörben alkotói pályázatát óvodások és iskolások részére, mondta érdeklődésünkre Cseresznyés Dániel tűzoltó főhadnagy, a Zala Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság szóvivője. Idén országosan

1398 óvodai és 3647 iskolai alkotás érkezett be. Szabadkézi rajzzal, plakáttal, irodalmi alkotással és számítógépes programmal is pályázhattak az óvodások és az iskolások, mely utóbbiakat három korcsoportban díjazták. Először területi szinten bírálták el a beérkezett műveket, az országos versenyben az itt első helyezést elért alkotások vettek részt.

Zala megyéből egyéb kézműves alkotás kategóriában Bogárné Andrea Larissza, Kovács Márton Ármán és Simon Benedek kapott különdíjat az általuk készített kreatív alkotás miatt. Ők mindnyájan a zalaegerszegi Nyitott Ház Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény 8 és 9 éves diákjai. A díjat számukra is dr. Bérczi László tűzoltó dandártábornok, országos tűzoltósági főfelügyelő, az Országos Tűzmegeelőzési Bizottság ügyvezető elnöke adta át.

Köszöntőjében elmondta, hogy a hat év alatt több mint huszonnégyezer alkotás érkezett, bemutatva a tűzmegeelőzést, mint központi témát. A pályázat legfontosabb célja, hogy a gyerekekben már egészen kis korban tudatosuljon, hogy mennyire fontos megelőzni a tüzet, a bajt. Ezt a tűzoltói hivatás megjelenítésével, a tüzesetek, káresemények megelőzésének fontosságát, illetve a tűzvédelem jelentőségét hangsúlyozó művel lehet megtenni. A dandártábornok beszélt arról is, hogy a legjobb pályaművekből vándorkiállítását kívánnak szervezni.

Hanga Zoltántól, a Fővárosi Állat- és Növénykert szóvivőjétől a gyerekek megtudták, hogy az állatkeret régóta együttműködik a katasztrófavédelemmel. A tűzoltók többször siettek már segítségükre, amikor az elefántokat és az orrszarvúkat daruval kellett mozgatni. Ezért örömmel adtak helyet a díjkiosztó ünnepségnek.

Az ifjú alkotók is nagyon örültek helyszínnek, hiszen az ajándécsomagokon túl egy napot az állatkeretben tölthettek, jutalmul.

BÚTOROK ÚJULTAK MEG



A Szent Rafael Kórház gyermek-szakambulanciájának elhasználandó várótermi székeit és asztalait újította fel a Zala Múltjéért Hagyományörző Egyesület.

Papp Tamás, az egyesület elnöke az átadáson elmondta, mivel az ő gyermekét is kezelték az osztályon, köszönetét kívánta kifejezni a tizenhárom kis szék és három asztalka faelemeinek felújításával. Megemlítette, hogy tavaly óvodákat kerestek fel, ahol szintén leamortizálódott gyermekbútorokat tettek rendbe saját költségükön, támogatásként. Az egyesület évek óta gyűjti főként a mezőgazdasági tevé-

kenységekhez kötődő régi eszközöket és tárgyakat, amelyeket nem csak felújítanak, de kiállítás keretében be is mutatnak. Így kötődnek az asztalosipari munkákhoz, illetve egyik tagtársuk maga is asztalos.

A várótermi bútorok elég nagy fizikai igénybevételnek vannak kitéve, ezért szívesen fogadták a felajánlást, fűzte hozzá köszönetképpen dr. Gárdos László, a gyermekosztály vezető főorvosa.

VILLANYSZERELÉST VÁLLALUNK!

VARGA KFT -
VARGA PÉTER

30-204-3685
92-310-875

ADYSOK LENGYELORSZÁGBAN



Az Ady-gimnázium tanulói idén februárban vettek részt egy a Waclaw Felczak Alapítvány támogatásával megvalósult művészeti workshopon, mely során Kamil Kuzko, a krakkói művészeti akadémia egyetemi adjunktusa irányításával készítettek az iskola egyik falára művészi értékű graffitiket.

Az alapítvány újabb pályázata segítségével a résztvevő diákokat az iskola lengyelországi kirándulással tudta megjutalmazni. A diákok május végén töltöttek 4 változatos napot Dél-Lengyelország-

ban a pályázat jelszava, Polonica Varietas, szellemében.

„A program magját a két népet összekötő kulturális és történelmi helyszínek meglátogatása adta. Így jutottunk el Krakóba, ahol egy helyi magyar idegenvezető segítségével ismerkedtünk a várossal. Másnap megtekintettük a legészakibb magyar várat, és a debnői gyönyörű fatemplomot. Jutott idő a természeti értékek megismerésére is. A Pienineki Nemzeti Parkba a Dunajec folyón keresztül, egy rafting túra keretében látogattunk el. A kirándulás utolsó napján szálláshelyünk, Zakopane nevezettségével ismerkedtünk – mondta el Budai Tibor, a kirándulás szervezője.

Czigány László igazgató és Tóth Norbert, a graffitiprojekt egyik résztvevő művésze, elmondta, hogy az iskola szeretné a kapcsolatot erősíteni és további művészeti programokkal kiegészíteni.

Figyelem! Felvásárlás!

Június 27. csütörtök 10–13 óra között.
Zalaegerszeg, Hotel Arany Bárány, Széchenyi tér 1.

Tört arany: 6100 Ft/g-tól.
Fazon arany 9.000 Ft/g-tól.
Régi karórákat, automatát, felhúzóst.
Neves festmények. Ezüsttárgyak.
Herendi, Zsolnay, borostyán.
Arany, ezüst pénzermék, tallérok, papírpénzek.
Régi színes szódás- és patkál üvegek. Képeslapok.

Díjtalan kiszállítás: 70/381-6345

ZALAEGRSZEGEN JÁRT A VIRÁGOS MAGYARORSZÁG ZSÚRIJE



(Folytatás az 1. oldalról.)

Laczkó Mária, a Virágos Magyarországért verseny egyik zsűritagja megerősítette, hogy kertészeti és városfenntartási szempontból egyaránt nehéz ez az időszak. A kérdés mindenkit érint: a hektikus csapadékelárással illetve a hősokkal vajon mit lehet kezdeni a városok belső terein? Mint mondta, verseny során látottak és tapasztaltak a zsűri számára is tanítási és tanulási folyamatot jelentenek amellyel, hogy a jó példák elterjesztését segítik elő. Kiemelte, hogy a városba érkezésükkor már felgyeltek a Szent István-szobor

alatti évelők, a körforgalmak rozsaszigeteinek és a Dísz tér egy-nyári virágágyásainak csodálatos látványára. Gratulált a túraútvonalak kapcsán az „Amit hoztál, vidd magaddal” gondolathoz. Megemlítette, hogy régen a paraszti gazdaságokban gyakorlatilag nulla hulla-

dékkal éltek, manapság pedig mindent elborít a rengeteg el nem bomló csomagolóanyag és műanyag hulladék. Éppen ezért ennek ellensúlyozására felelős anyaghasználatra és a felelős hulladékkezelésre kell tanítani az embereket, szögezte le.

**LELKI ELSŐSEGÉLY
TELEFONSZOLGÁLAT:
116-123**

MÁSKÉPP

– MIKLÓSA ÉRIKA ÉS FEKETE-KOVÁCS KORNÉL
KONCERTJE A MODERN ART ORCHESTRÁVAL



A világhírű operaénekes, Miklósa Erika Másképp című lemezéről a Modern Art Orchestrával játszott dalokat eddig ritkán hallhatta élőben a közönség, azonban idén június 29-én Zalaegerszegen is fellép a zenekar, a jazzt és operát is felvonultató koncertanyaggal. Az egyedi koncertprogramban a Kossuth-díjas művésznő a szívéhez legközelebb álló dalokból válogat, Fekete-Kovács Kornél, a Liszt Ferenc-díjas trombitaművész-zeneszerző saját szerzeményeiből és átirataiból mutat be darabokat. A koncert klasszikus kalandozás a jazz, a musical, az opera és operett – a két előadó igen erőteljes és

rendkívül magával ragadó zenei világában. Átiratok, különlegességek, meglepetések Bernstein-től Cole Porterig, Rossinittól Gershwinig a Modern Art Orchestra kíséretében. A koncert a Zalaegerszegi Kortárs Művészeti Fesztivál keretében valósul meg.

**HELYSZÍN: HEVESI SÁNDOR SZÍNHÁZ
2019. JÚNIUS 29. 20.00 ÓRA**

JEGYÉRTÉKESÍTÉS:

Kvartélyház Dísz téri jegypénztárában (hétfő–péntek: 9.00–12.30; 13.30–17.00)

Online a <http://jegy.kvartelyhaz.hu/> oldalon, valamint előadás előtt egy órával a helyszínen. (Hevesi Sándor Színház, Ruszt József tér 1.)

Jegyárak: 5000 Ft, 6000 Ft
(Egerszeg-kártyával kedvezményesen)
Elérhetőség: +36-20/441-0659

e-mail: info@kvartelyhaz.hu

www.kvartelyhaz.hu

www.zakofesztival.hu

<https://www.facebook.com/kvartelyhaz/>

